

## 傳道生涯的心路歷程(36) 3/11/2021 梁德舜牧師

一九八五年將是埔浸立會廿五週年銀禧紀念。教會發展事工委員會為迎接這盛大的銀禧慶典，決定於一九八四年暑假開始，動工裝修工程，工程包括大禮堂安裝中央冷氣系統、二樓重修教會辦公室和嬰兒室、三樓增加二間主日學課室、美化教會外牆，感謝天父的眷顧、工程順利完成，教堂內外煥然一新，特別欣賞梅剛強執事，每日授課、返家用過晚餐後馬上回到教堂，親力親為專責木工、粉飾、改建和裝置擴音設備等工程。

八月份月會通過成立「立會廿五周年銀禧紀念籌備委員會」，委員包括溫恩生執事、梅剛強執事、林健枝、曾家裘、蔡李惠群、劉美怡、梁曹潔清等七位，召集人為梅剛強執事，本人和葛達理牧師為當然委員。

香港電台電視部於九月卅日的主日崇拜，前來拍攝聚會和本會事工特輯，感恩！

本人亦被香港浸信會神學院邀請為母院，學生實習委員會委員，指導和輔導學生實習事工，為期一年。

十一月四日感恩崇拜，由本會會友（亦是美南浸信會宣教士）廖恩愛宣教士主持冷氣系統按鈕儀式，榮耀歸神，同時感謝埔浸人全力支持、奉獻！

鑑於教會會務順序穩定發展，對於未來教會人事之安排、管理和組織架構、職責等，十二月份通過成立「人事管理委員會」，使教會事工更有效

力，黃國輝弟兄為主席，本人為當然出席，提供有關資料和建議等。

這些年來，我個人的事奉、家庭生活都蒙上帝的眷顧、賜福，讓我經歷祂的信實。師母繼續在香港福音證主協會上班，周末全心全意在教會協助我牧養的工作、在輔導青少年人、教授主日學、輔助長輩、協助女傳道會事工，間中在廚房事務上配搭，除此之外也代表埔浸出席香港浸信會女傳道會的會議，曾擔任該聯會會長職務，也負責香港浸信會師母團契事工。

衷心感謝媽媽在大女兒頌基未出生時，專誠從馬來西亞來照顧我們和兩位女兒，此恩永誌不忘！每天清晨在書房靈修親近上帝時，在適當時刻為我烹煮至愛的早餐，每日都不同，深感不安。有次當我享受媽媽的早餐時，我告訴她，應該我煮給她享用的；媽媽馬上回答說：「是的，你應該煮給我，但我不是煮給我兒子吃，我乃是煮給我的牧師吃的，我要尊敬我的牧師！」這是何等窩心的心底話，令我不能拒絕下，使我全心全意獻上，為主而活哦！感恩不盡！